
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његова Светост Патријарх Кирил састао се са
председником Светског координационог савета
руских сународника који живе у иностранству

Сектор за информисање ОСЦП-а, 16.06.2026. Дана 16. јуна 2026. године у Престоној сали
саборног Храма Христа Спаситеља у Москви одржан је сусрет Његове Светости Патријарха
московског и целе Русије Кирила са М. В. Дроздовом, председником Светског координационог
савета руских сународника који живе у иностранству. 

Поглавар Руске Православне Цркве уручио је М. В. Дроздову Орден благоверног кнеза Данила
Московског (III степена). Овим високим одликовањем награђен је поводом 55. рођендана и због
уложеног залагања у јачање веза сународника у иностранству са Руском Православном Црквом. 

Церемонији уручења одликовања присуствовали су председник Одељења за спољне црквене
везе Московске Патријаршије митрополит волоколамски Антоније и лични секретар Његове
Светости Патријарха Кирила епископ раменски Алексије. 



Његова Светост је истакао значај залагања госта. „Рад са сународницима је тема са којом сам
био повезан значајан део свог живота, познате су ми и радости и невоље, које се срећу на том
путу“, рекао је Патријарх Кирил. „Дај Боже да наши сународници не изгубе стварну везу са
Отаџбином, да чувају православну веру и у њој васпитавају своју децу и унуке, да руска дијаспора
буде део великог Руског света.“ 

Захваливши се искрено на високом одликовању и срдачним речима, М. В. Дроздов се присетио
како је почетком 2000-их имао прилику да прати Његову Светост Патријарха Кирила, који је тада
обављао дужност председника Одељења за спољне црквене везе, током његове посете Кини.
„Радујем се што сам од тада успео да радим и на добробит Руске Православне Цркве“, рекао је М.
В. Дроздов, који од 2015. године обавља службу председника Светског координационог савета
руских сународника који живе у иностранству. 

Фото: Пресс-служба Патријарха московског и целе Русије 

 

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94381/
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